
Protokół Nr XI/2024 

z jedenastej nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 11 października 2024 roku. 

 

 

                         Początek o godz. 12.43 

                  Zakończenie o godz. 12.48 

 

 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwałę Nr 66. 

 

W sesji uczestniczyło 12 radnych. Nieobecni byli radni: Hołubowicz Zbigniew, Karolina 

Kosewska oraz Wojciech Pacuszka. Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Kamila Chmielewska - podinspektor ds. pozyskiwania środków zewnętrznych i 

promocji 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Barbara Krauze – Przewodnicząca Rady Gminy, która stwierdziła 

prawomocność obrad, po czym poinformowała, że sesja Rady Gminy odbywa się ze względu 

na konieczność podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia pn. 

„Termomodernizacja Szkoły Podstawowej w Szkotowie, Rogożu i Zaborowie” do realizacji i 

złożenia wniosku aplikacyjnego przez Gminę Kozłowo w ramach Krajowego Planu Odbudowy 

i Zwiększania Odporności.. 

 

do pktu 1). Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji:  

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia pn. „Termomodernizacja Szkoły 

Podstawowej w Szkotowie, Rogożu i Zaborowie” do realizacji i złożenia wniosku 

aplikacyjnego przez Gminę Kozłowo w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 

Odporności. 

3.   Zamknięcie obrad. 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono.  

 

do pktu 2. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia pn. „Termomodernizacja 

Szkoły Podstawowej w Szkotowie, Rogożu i Zaborowie” do realizacji i złożenia wniosku 

aplikacyjnego przez Gminę Kozłowo w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 

Odporności. 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia pn. „Termomodernizacja Szkoły 

Podstawowej w Szkotowie, Rogożu i Zaborowie” do realizacji i złożenia wniosku 

aplikacyjnego przez Gminę Kozłowo w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania 



Odporności  przedstawiła Kamila Chmielewska - podinspektor ds. pozyskiwania środków 

zewnętrznych i promocji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.  

 

Rada, w wyniku głosowania przyjęła:  

 

           -  jednogłośnie 

 

         Uchwałę Nr XI/66/2024 w sprawie przyjęcia przedsięwzięcia pn. „Termomodernizacja 

Szkoły Podstawowej w Szkotowie, Rogożu i Zaborowie” do realizacji i złożenia wniosku 

aplikacyjnego przez Gminę Kozłowo w ramach Krajowego Planu Odbudowy i 

Zwiększania Odporności – stanowiącą zał. Nr 2 do protokołu. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu.  

 

do p-ktu 3. Zamknięcie obrad.  

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Barbara Krauze podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia XI 

nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Kozłowie.  

 

 

 

      Protokołowała:                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy:  

                                                                                 

Aleksandra Mielczarek                                                                             Barbara Krauze 

 

 

 

 

 

 

 

 


